



नागरिकता

इस पृष्ठ पर

- [नागरिकता समारोह](#)
- [नागरिकता के लिए आवेदन करना](#)

नागरिकता समारोह

कोरोनावायरस (COVID-19) महामारी के कारण विभाग [Department] सुरक्षित वीडियो-लिंक के माध्यम से ऑनलाइन नागरिकता समारोहों की व्यवस्था कर रहा है, ताकि पहले से ही स्वीकृत आवेदकों को ऑस्ट्रेलियाई नागरिकता दिया जाना जारी रखा जा सके।

ऑनलाइन समारोह पीठासीन अधिकारी और सामान्य रूप से एकमात्र प्राप्तकर्ता, या एक ही स्थान पर रहने वाले पारिवारिक समूह के बीच आयोजित किए जाते हैं और ये पारंपरिक व्यक्तिगत समारोहों की तुलना में कम अवधि के होते हैं, परंतु इनमें सभी कानूनी आवश्यकताओं को पूरा किया जाना सुनिश्चित किया जाता है। ऑनलाइन रूप से आयोजित किए जाने वाले समारोहों में पहचान जाँचों जैसी अखंडता कार्यविधियों को शामिल किया जाना जारी है।

कई न्यायाधिकार-क्षेत्रों में COVID-19 से संबंधित प्रतिबंधों में ढील दिए जाने के बाद जून 2020 से कम अवधि के व्यक्तिगत नागरिकता समारोह भी फिर से आरंभ किए जा रहे हैं। इन समारोहों में छोटे जनसमूहों के आकारों के लिए वर्तमान राज्य या राज्य-क्षेत्रों के दिशा-निर्देशों का पालन करना और COVIDSafe आवश्यकताओं को पूरा करना होगा।

ऑनलाइन नागरिकता समारोह या छोटे आकार के व्यक्तिगत समारोह में भाग लेने के लिए व्यक्ति-विशेषों से सीधे संपर्क किया जाएगा और उन्हें आमंत्रित किया जाएगा। अपने समारोह के बारे में आपको विभाग [Department] या अपनी स्थानीय परिषद से संपर्क करने की आवश्यकता नहीं है।

सामान्य रूप से समारोह में भाग लेने और प्रतिबद्धता की शपथ के लिए प्राप्तकर्ता के पास स्वीकृति सूचना के बाद 12 महीनों का समय होता है, परंतु COVID-19 अवधि के दौरान यदि कोई प्राप्तकर्ता इन 12 महीनों की अवधि के अंदर समारोह में शामिल न हो पाए, तो उसकी नागरिकता स्वीकृति को रद्द नहीं किया जाएगा।

नागरिकता के लिए आवेदन करना

ऑस्ट्रेलियाई नागरिकता के लिए नए आवेदन स्वीकार किए जा रहे हैं।

विभाग [Department] के पास पहले जमा किए गए ऑस्ट्रेलियाई नागरिकता के सभी आवेदनों का प्रसंस्करण किया जाना जारी है।

6 जुलाई 2020 से केवल पश्चिमी ऑस्ट्रेलिया में व्यक्तिगत नागरिकता साक्षात्कार और नागरिकता परीक्षाएँ पुनःआरंभ कर दी गई हैं। पात्र व्यक्ति-विशेषों से संपर्क किया जाएगा और उन्हें नागरिकता साक्षात्कार या परीक्षा में भाग लेने के लिए आमंत्रित किया जाएगा। अपने नागरिकता साक्षात्कार या परीक्षा के बारे में आपको विभाग [Department] से संपर्क करने की कोई आवश्यकता नहीं है।

सुरक्षित होने पर हम अन्य राज्यों और राज्य-क्षेत्रों में साक्षात्कार और नागरिकता परीक्षाएँ धीरे-धीरे पुनःआरंभ करेंगे।